
             
 

Ghiseul.ro 

GHID DE UTILIZARE 

Începând cu anul 2023, utilizatorii Bibliotecii Centrale Universitare „Mihai Eminescu” Iaşi pot achita 

online tarifele pentru serviciile pe care le oferă Biblioteca şi prin intermediul platformei www.ghiseul.ro. 

 

 Sistemul Național Electronic de Plată (SNEP) – Ghiseul.ro este o platformă administrată de Autoritatea 

pentru Digitalizarea României, care oferă posibilitatea contribuabililor de a vizualiza obligațiile de plată existente 

și/sau de a plăti online cu cardul, parțial sau total, taxele și serviciile publice, precum și amenzile existente. 

(https://www.adr.gov.ro/ghiseul-ro/). 

Platforma Ghiseul.ro nu percepe comision. 

 

           Pentru a face o plată online pentru un anumit serviciu, urmaţi paşii de mai jos: 

 

Pasul I. 

Intraţi pe site-ul www.ghiseul.ro şi accesaţi opţiunea Plăteşte fără autentificare: 

 

 

 

 

https://www.ghiseul.ro/ghiseul/public/
http://www.ghiseul.ro/
https://www.ghiseul.ro/ghiseul/public/
https://www.adr.gov.ro/ghiseul-ro/
https://www.ghiseul.ro/ghiseul/public/taxe
https://www.ghiseul.ro/ghiseul/public/taxe


             
Pasul II. Alegeţi judeţul Iaşi, iar la tipul de instituţie alegeţi „Alte instituţii”. 

 

Pasul III. Alegeţi Biblioteca Centrală Universitară „Mihai Eminescu” Iaşi la rubrica „Instituţie”. 

 



             
 

Pasul IV. Selectaţi „Alte taxe pe servicii specifice” şi o să apară tarifele noastre pe care le puteţi achita 

prin intermediul platformei ghiseul.ro. 

 

Pasul V. Selectaţi taxa pe care doriţi să o achitaţi. 

 



             
 

Pasul VI. Verificaţi dacă aţi selectat taxa dorită. 

 

 

Pasul VII. Completaţi formularul cu datele cerute, iar la final plătiţi.  

Atenţie, în câmpul CNP al persoanei pentru care se face plata se va trece altfel: 

- dacă faceţi o plată pentru d-voastră scrieţi din nou CNP-ul d-voastră; 

- dacă faceţi o plată pentru altă persoană, scrieţi CNP-ul persoanei respective. 

 

În câmpul Nume şi prenume scrieţi numele d-voastră (dacă faceţi o plată pentru d-voastră) sau numele 

şi prenumele persoanei pentru care faceţi plata. 

 

În câmpul Adresă de email scrieţi adresa de email unde se doreşte primirea unei confirmări pentru 

efectuarea plăţii. 



             

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



             
Plata prin intermediul aplicaţiei mobile Ghişeul.ro. 

 

Pasul I. Descărcaţi pe mobil aplicaţia Ghişeul.ro. 

Pasul II. Alege opţiunea Plăteşte fără cont. 

 

 

 

 

 

 

 



             
Pasul III. Selectează Continuă 

 

Pasul IV. În secţiunea Alege ce vrei să plăteşti, alege opţiunea Vreau să plătesc altceva. 

 



             
 

Pasul V. Selectează pentru cine dorești să plătești. Dacă faci o plată pentru tine, bifează opțiunea Pentru 

mine, dacă faci o plată pentru altă persoană, selectează opțiunea Pentru altcineva. 

Completează formularul cu datele solicitate.  

Alege ce taxă dorești să achiți și introdu suma totală de plată. 

 

 

 

 

 

 

 

 



             
Pasul VI. Completează în continuare formularul cu datele solicitate și efectuează plata.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



             

 

 

 

 

 


